YMNOYPIEIO MNMAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKIMAIAEYZHZ
YMNHPEZIA EZEETAZEQN

NArKYMNPIEZ EZEETAZEIZ 2008

Mdaénua: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY
Huepopunvia kal wpa g&€raong: >apparo, 7 louviou 2008

7:30 - 10:30

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO TPEIZ (3) ZEAIAEZ
270 TEAOG TOU £EETAOTIKOU SOKIHIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO
TTou atroTeAgiTal ard pia (1) oeAida

MEPOZ A’

Na Auoete kai Tig 10 aokAoelg Tou Mépoug A”.
Kafe doknon BaduoAoyeital e 5 povadeg.

1) Kwvog €xel akTiva Baong 5cm kal upog 9cm. Na UTToAOYiOETE TOV OYKO TOU.

2) To 25% Twv pabntwyv uiag TaENG aoxoAeital e Tov aBANTIONG. Av n Tagn €xel 24
MaBnTég, va Bpeite TOoo! atrd auTtoug acxoAouvTal ue Tov abBAnTIoPO.

3) Kepdhaio €6000 TokiCetanl pe mTOKIO 5% . Na Bpeite 1éo0 Oa yivel To KEQAAaio padi
ME TOUG TOKOUG TOU PETA aTTO 3 XPOVIa.

4) Piyxvoupue éva vopiopa dUo QopEc.

(o) Na ypaweTe 10 delypaTiké Xwpo Q Tou TreipdpaTtog TUXNG.
(B) Na Bpeite TNV TOAvVOTATA TOU £VOEXOPEVOU A: «OI EVOEIEEIC VA Eival DIAQOPETIKES.

5) To kbOTOG KATAOKEUAG OKTW TTPpoidvTwy eival 15, 18, 16, 18, 12, 14, 18, 14 cupw. Na
UTTOAOYIOETE TNV ETMKpATOUCO TIUN X, Kal TN OIGUNECO X5 TwWV  TMO TrAvVW
TTAPATNPIOEWV.

6) Aivovral Ta evdexdueva A kal B Tou idlou deiyparikou xwpou Q pe TTOAVOTNTEG
P(A) :g, P(B" :% kar P(ANB) =%. Na utroAoyioete TiI¢ mBavéTnTeG P(B) Ka
P(AUB).

7) Aidovtal Ta wneia 0, 2, 4, 6, 8, 9. Na Bpeite TTOCOUG TPIYNPIOUG APIBUOUG UTTOPOUME

VO OXNMOTIOOUME PE TA Wn@ia autd, av eTTPETTETAI N ETTAVAANYN Wneiou.



8) To diImmAavd KUKAIKO Sidypapua  TTapouaciadel Tnv

NUEPNOIa KaTavAAwon vepoUu avda ermapyia oTtnv ,

eAeUBepn KUTTpO. Lgos

(a) Av n nuepAola KaTavaAwaon vePoU TNG TTAPXiag Qggwé@
Adpvakag givar 10000m?, va Bpeite Té0 ApHOXWOTOS
KUBIKG PETPA VEPO KATAVAAWVEI NUEPROIa KABE Aapvaa ’
eTTapyia otnv eAeuBepn Kotrpo. 50° N\eukwaia

(B) Na KOTOOKEUAOETE TO AVTIOTOIXO PABOOYPAUN 120

NG NUEPNOIAG KATAVAAWONG VEPOU TWV
ETTAPXIWV TNG EAEUBepPNG KUTTpou.

9) Aivetal KAVOVIKI TETPAYWVIKH TTUpapida pe epBaddv Baong Eg =100cm? Kal eMPadov

TTapATTAeUpPNG emavelag E,, =260 cm? . Na UTTOAOYIOETE:
(a) TNV akpA TNG BAoNg TNG TTUpapidag,

(B) To TTapATTAEUPO UWOGS TNG,

(y) Tov Oyko TnG.

10)Aoxeio 1TOU £X€l OXAPa opBoywVvIo TTAPAAANAETTITTEDO TTEPIEXEI VEPO. H BAON TOU £XEl

2)

MrKkog 8cmkal TTAGTog 6¢m. TommoBeToupe péoa oTo doxeio 12 o1depEvIous KUBOUG

TNG 010G AKWNAG TTOU KAAUTITOVTAI TTARPWG atTo TO VEPO. Av n OTABUN TOU VvEPOU
avePei Katd 2cm, va UTTOAOYIOETE TNV QKN TWV KUBWV.

MEPOX B’
Na Auoete kai TiIg 5 aokoeig Tou Mépoug B'.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.
1) 'Eptropog mwAnoe €va autokivnto Tpog €15640 ye ékmrwon 20% T1avw oTnv

apXIKA TIMA TTWANONAG Tou. ZTnv TIuA Twv €15640 TTOU TTWANBNKE TO QUTOKIVATO
TrepIAauBaveTal 36% kEPDOG TOu eUTTOPOU Kal eTTITTAEoV 15% D.I1.A.

Na Bpeite TéoQ eupw eivai:

(a) To ®©.MN.A.

(B) To KEPDOG TOU EUTTOPOU.

(Y) TO K6OTOG TOU AUTOKIVIATOU.

(©) n apxIKA TIUA TTWANOCNG TOU QUTOKIVATOU.

2€ Mia emixeipnon epydalovralr 15 daropa amd Ta otoia duo eivar adéAgia. O
epyodOTNG Toug Ba €TMIAECEl TuXaia pIa opdada 5 atépwy yia va AABRel yépog o€ Eva
OEUIVAPIO ETTINOPPWONG. Na UTTOAOYIOETE YE TTOOOUG DIAPOPETIKOUG TPOTTOUG UTTOPEI
va yivel n Aoy TNG opadag av:

(a) dev UTTAPXEI KavEVAG TTEPIOPIOHOG.

(B) etmiAeyei povo €va atrd Ta dUO adEAQIA.

(y) emmiAeyouv Kai Ta dUO adéAQIa.



3) O1 BaBuoi Twv @oItnTwv evog KoAAeyiou oTo pdbnua tng ZTaTiOTIKAG TTApOouaIalovTal
OTO TTIO KATW TTOAUYWVO OUXVOTHTWV.
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Balpoi

a) Na KaToOKEUAOETE TOV TTiVAKA KATAVOUNG OUXVOTATWY (X;, f)

B) Na utroAoyioeTe T HEON TIMA X KOl TNV TUTTIKI ATTOKAION G TWV BaBUwV TNG TTIO
TTAVW KATAVOMNG.
Y) Av eTTIAéCOUHE TUXaia €va ATTO TOUG TTIO TTAVW QOITATEG va BPEiTeE TNV
mOaVOTNTA TWV EVOEXOUEVWV:
A: «0 QOITNTAG Va £xel BaBuod 6»
B: «o @oItnTAG va £xe1 BaBPd TOUAGXIOTO 7.

Na Bpeite To TTAB0G Twv avaypaupaTiopwy Tou ovopaTog KYPIAKOZ
(a) Moéoor atrd Toug TTIo TTAVW AvVAYPAPUATIONOUG
I. apxiCouv atrd K.
ii. apxiCouv atrd Y Kal TEAEILWVOUV O€ Z.
iii. €xouv OAa Ta cUpPWva Padi.
(B) Av TTapw Tuxaia éva avaypaupaTtiono toia n meavotnTa va apyicel pe K.

210 OITTAaVO oxApa 1o TETpATTAcupo ABITA €ival X
TETPAYWVO PE TTAEUPA 3 cm Kal To TETpATTAcupo AHZE é:
AA B A
opBoywvio Tpatédio (A =E =90°), ye AH=5cm,
EZ =8cm ka1l HZ=5cm. To okiaopévo HEPOG TOU H T
OXAMATOC TTEPICTPEPETAI TIARPN OTPOPH| YUPW ATTO TOV Lo LA
agova xw. Na uttoAoyioete TO EURABOV TNG ETTIPAVEIAG
KOl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETA.
|
7 E
1]

— TEAOZ —



